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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Veuillez adresser toute demande de renseignements
par écrit al'attention de |'autorité contractante,
Crystal Bysterveldt, soit par télécopieur ou par
courriel & crystal.bysterveldt@tpsgc.gc.ca

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Commercial Acquisitions (PEI)

The Cambridge Building

3 Queen Street/3 rue, Queen
Charlottetown, PEI C1A 4A2

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
Clétures de sécurité

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
21C11-186378/A 003

Client Reference No. - N° de référence du client Date
21C11-186378 2018-07-03

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$PEI-001-4323

File No. - N° de dossier
PEI-8-41009 (001)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin [T'meZone

at - a 02:00 PM Zlilsa?]?tl}::g)rall'reht i
| | |

on - le 2018-07-05 TimeADTay 9 9

F.O.B. - FA.B.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
Bysterveldt (PEI), Crystal pei001

Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(902) 940-7122 ( ) (902) 566-7514

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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LE PRESENT ADDENDA VISE A PRESENTER LES REPONSES SUIVANTES AUX
QUESTIONS POSEES PAR LES SOUMISSIONNAIRES.

LES CHANGEMENTS SUIVANTS AUX DOCUMENTS D'APPEL D'OFFRES ENTRENT
EN VIGUEUR IMMEDIATEMENT. CET ADDENDA FERA PARTIE DESDOCUMENTS
CONTRACTUELS.

1. Question: Section 32 31 13 — Part 3.2.12 — Will there be an expectation for “anti-tunnel
sand/cement mix” to be installed between posts as noted here on the Construction Fence or the
Security Fence (or both)? If the construction fence is to include this, can it be assumed that it will
not be a requirement in the areas that have existing asphalt?

Answer: No requirement for “anti-tunnel/cement mix” on either fence.

2. Question: Which contractor will be responsible for filling the post holes from the Construction
Fence after the fence is removed? Fence or demolition?

Answer: The Fencing contractor is responsible.

3. Question: Can you confirm that the removal of electronics from the fence will be part of the
Electrical contract scope of work?

Answer: Yes, it is Electrical/Security Responsibility.

4. Question: Section 32 31 13 Chain link Fence and Gates; Section 2.1.3 & 2.1.4 is not really
clear as it is listing pipe sizes that are either not available, or are not listed appropriately for the
intended use. Can you confirm if the pipe sizes and intended use listed below, are appropriate
for the project?

Gate Posts 168mm (6 5/8" OD) schedule 40 galvanized steel
Corners and ends 114mm (4 1/2" OD) schedule 40 galvanized steel
Line Posts 73mm (2 7/8" OD) schedule 40 galvanized steel
Top, brace and bottom rails 43mm 1 11/16" OD schedule 40 galvanized steel
Answer:

Gate posts — 143mm OD Schedule 40 galvanized steel minimum

Corners and ends — 143mm OD Schedule 40 galvanized steel minimum
Line posts - 73mm OD Schedule 40 galvanized steel minimum

Top and bottom rails — 42.2mm OD Schedule 40 galvanized steel minimum

5. Question: Spec Section 32-31-13; The requirement for concertina barb tape on the plans and
the spec section shows different dimensions. Does the specification take precedence?

The specifications call for a sand cement mix between the posts. Is this an actual requirement
for a construction fence?

Page 1 0of 2



Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de l'acheteur

21C11-186378/A 003 pei001
Answer:
Replace the following article: 3.3.4

Install 450 mm steel concertina wire along top of fence c/w 2 strands of barbed wire, and fasten
to purpose made bracket fastened to each upright.

With this one:
Install 635/710 mm steel concertina wire along top of fence c/w 2 strands of barbed wire, and

fasten to purpose made bracket fastened to each upright. Refer to details on drawing L-104.

No requirement for “anti-tunnel/cement mix” on either fence.

SPECIFICATION CLARIFICATION

Section 32 31 13

ITEM 1
Replace the following article: 3.2.3

Space line post 3.1m apart maximum, measured parallel to the ground surface.
With this one:
Space line post 2.5m apart maximum, measured parallel to the ground surface.

ITEM 2
Remove the following article from the specification: 2.1.1

Fencing: as indicated manufactured by New Brunswick Wire Fence Co., Expert Fence Co. Ltd, or an
approved alternate.

DRAWING CLARIFICATION

ITEM 1
Drawing L-104, detail 2-L104 indicates 410mm diameter concertina and it should read 635mm diameter.

ITEM 2
Drawing L-104, detail 3-L104, remove the following note from the drawing.

“Steel post at maximum 3050mm C/C”
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